

# 杨凌时讯



杨凌发布



杨凌时讯

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

# 杨凌：铆足干劲抓生产 奋力夺取“开门红”

记者 张仕博 行波 梁方方 李泉林 仵佳伟 张耀东

人勤春来早，奋进正当时。龙年春节上班第一天，杨凌示范区各单位铆足劲拉满弓，以“开局即决战，起步就冲刺”的势头跑出新年加速度，全力以赴确保实现一季度“开门红”，开好新年第一局。

2月18日，节后上班第一天，记者走进陕西海斯夫生物工程有限公司A6生物发酵车间看到，工人们正在对全自动化生产设备进行产前调试工作。

“这是我们新上的一条DHA生产线，目前已完成设备安装及中试工作，计划在6月份全面投产，达产后产能将突破600吨，这条全新的生产线也是公司今年产值的重要增长点。”陕西海斯夫生物工程有限公司副总经理杨鹏说。

新春伊始，陕西杨凌来富油脂有限公司就接到了一个10万件食用油订单。为了如期完成该笔订单，公司各条生产线开足马力，满负荷生产，库房内叉车来回穿梭，一派繁忙景象。

“为了完成公司全年产能增长20%的既定目标，我们生产从年初开始就倒排工期，动员生产部全员加班加点，每天满负荷生产12小时以上，确保完成全年食用油的生产目标。”陕西来富油脂有限公司生产部经理张建周说。

当天，记者走进杨凌丰腾农业家庭农场，在樱桃大棚内举目望去，一派硕果飘香的丰收景象。

杨凌丰腾农业家庭农场负责人江正华告

诉记者：“我们的樱桃现在已经成熟，从昨天开始陆续销售。这一个棚的产量，基本上在3000斤左右，因为是反季樱桃，量相对小一点，但经济价值非常可观。”

据了解，整个园区共有设施大棚21座，安装了水肥一体化、植保微喷、物联网控制等先进的农业技术装备系统，主要种植反季樱桃、枇杷、葡萄柚、果冻橙、小金桔等几个品类，在科技的助力和精细化管控下，错峰成熟，错峰销售，实现了经济效益最大化，蹚出了农业致富新路径。

室外天气寒冷，室内暖意融融。在杨凌政务服务中心，各窗口单位工作人员迅速从假期状态切换到工作状态，前来办事的群众络绎不绝，整个大厅一派繁忙的景象。

杨凌政务服务中心包含了公众服务和审批服务两类业务，今年将持续优化营商环境，努力打造“企业最舒心”名片、“办事最高效”名片。

“春节刚过，我们的工作人员已经全部到岗。从办事情况来看，业务量比较大，主要是集中在开税票、税务不动产、社保、公积金等业务窗口。”杨凌示范区行政审批服务局政务服务科负责人米宏莉说。

米宏莉告诉记者，新的一年，他们将持续加大业务流程和办事流程优化再造力度，纵深推进“一件事一次办”，最大限度便利企业生产经营、便利群众办事创业，不断提高营商环境服务能力，夯实营商环境软实力。

## 正月里来闹新春



(详细报道见八版)

### 万家团圆时 他们在坚守

(四版)



(五版)

### 乡村变景区 村游“火出圈”

一张全家福 留影幸福年

运用“黑科技” 草莓效益高

稷园副刊  
春节专题

(六版)

话说过年  
幸福的年味

## 第十六届杨凌“双交会” 将于3月7日—9日举办

地点：农高会C馆



资料图

春节假期

## 杨凌旅游市场“热辣滚烫” 社会治安平稳有序



(二版)

## 以雪为令 杨凌多部门积极应对

5年期以上LPR降至3.95%

## 100万元房贷省超5万元利息

(七版)